
CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 118. SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 2º
ANO, DA 88. LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEI-
RÚPÓLIS, REALIZADA EM 12/08/1978.

 
  

Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de mil novecen
tos e setenta e oito (1978), com início às dezenove horas e
trinta minutos (19:30hs), na SALA DAS SESSÕES - PAÇO MUNICI-"
PAL - reuniu-se a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS - sob a
presideência,do Vereador Milton Antonio Vitte, a fim,de promo
ver a ll. (décima primeira) Sessão Legislativa Ordinária, do.
2º ano, da 84, Legislatura do Município de Corgeirópolis. Re=
ferida Sessão“Pei secretariada pelo Vereador Sérgio Aparecido
Dalla Mulle - 1º Secretário - que após proceder a verificação
de presença dos Senhores Vereadores, constatou o comparecimen
to de todos, a saber: Abilio Boteon; Antonio Carlos Pagoto;
Geraldo Bertanha; Irio Alves; José Jorente; Milton Antonio
Vitte; Nelson Zanetti; Orlando Vito; e, Sergio Aparecido Dal=
la Mulle. Iniciando os trabalhos legislativos, o Senhor Presi
dente, determinou a Secretaria, a leitura da ata da Sessão Le
gislativa anterior, que apos colocada em discussão e votação,
foi a mesma aprovada por unanimidade, sem debates, Procede-se
em seguida, a leitura do EXPEDIENTE DO DIA, que constou do se
guinte: Ofício n2,5733 da Presidencia da Federação das Indús=
trias do Estado de São Paulo, respondendo consulta do Deputa-
do Federal Syâávio Venturolli, sobre a instalação em Cordeirõ=
polis, de uma unidade de formação profissional do Senai-Servi
ço Nacional de Aprendizagem Industrial, Referida corresponden
cia foi endereçada aos cuidados desta Casa Legislativaç-- ofi
cio n2.113/78 - da presidência,da Câmara Municipal de Itu,
congratulando-se com a população de Cordeirópolis, pelo trans
curso de mais um aniversario de emancipação político-adminis=
trativae-- Ofício do Deputado Estadual José Felicio Castella-
no, apresentando trabalho de sua autoria, no sentido de ofi-.
ciar a Expofgsição Agro--Industrial de Cordeirópolis, declaran=
do-a de interesse turístico.-- Trabalho de autoria do Deputa-
do Estadual Antonio Rodrigues Júnior, representado pelo Proje
to de Lei nº.160, deste exercício, disciplinando a presença
do estudante Vereador às aulase-- Ofício do Deputado Vander=
lei Macris, congratulando-se com Cordeirópolis, pela passagem
de mais um aniversario de emancipação político=administrativa
Ofício nº «1688/78- da Assessoria da Presidência da Conesp-Com
panhia de Construções Escolares do Estado de São Paulo, comu-
nicando que ja foram determinados os estudos de viabilidade
face as disponibilidades financeiras, com referência a amplia
ção do prédio da EEPSG “Jamil Abrahão Saaf?, com referência a.
cozinha, refeitorio e sanitários.-- Circular nº, 17/78 da Câma
ra Municipal de Rio Claro, transcrevendo requerimento nº. 2577 |

78 - de autoria do Vereador José Aldo Demarchi - que solicita
apoio às autoridades competentes e desta Casa, com respeito
as reivindicações que faz sobre o surto da Peste Suína Africa
nae-s Ofícios do Gabinete do Senhor Prefeito Municipal de Cor
deiroópolis, respondendo as indicações dos Senhores Vereadores
desta Casa, observandgã seguinte ordem: requerimento nº.17/78
de autoria do Vereador Antonio Carlos Pagotos; indicações do
nº.23 ao 34/78 -- requerimento n£.12/78 de autoria do Vereador
afro Carlos Pagoto -- Er uerimento nº,03/78 -- indicaçãoº.17/78 -—- indicação nº 78 de autoria do Vereador Antonio
Carlos Pagoto -- sa o 30/78 de autoria do Vereador
Irio Alvese-- Ofício do Executivo Municipal encaminhando os    
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Balancetes Analíticos da Receita e Despesa, referentes aos me
ses de janeiro, fevereiro, março, abril e maio do corrente
exercício, para apreciação desta Casa,-- Desta Egrégia Casa | |!
deram entrada as seguintes indicações: de nº, 42/78 - de auto= |
ria do Vereador Nelson Zanetti - solicitando providências do |

Prefeito Municipal, no sentido de dotar a Escola Isolada da |

Fazenda Velha de uma pia ou tanque, com ligação na rede de
água, no intervalo coberto das duas classes existentes, de n
43/78 - de autoria do Vereador Nelson Zanetti - solicitando
providências do Prefeito Municipal, no sentido de estudar a
possibilidade de transferir a Escola de Emergencia do Belo Ho |
rizonte, para as proximidades das Cerâmicas Fragata e do La-
go, com a construção de um novo prédioe-- de nº «44/78 - de au ||
toria do Vereador Antonio Carlos Pagoto - solicitando provi- |
dências do Senhor Prefeito Municipal, para que solicite a
CESP-Cia. Energética de São Paulo, no sentido de que seja fei
ta a reparação da rede de iluminação pública existente no Jar
dim Bela Vista de nosso Município.-- de n2.45/78 - de autoria
do Vereador Antonio Carlos Pagoto - no sentido de que seja
oficiado o DER-Departamento de Estradas de Rodagem, solici-
tando do mesmo que mantenha em coúições de uso a precária pas
sarela existente entre o Jardim Bela Vista e o Centro da cida
de, em virtude da construção do trevo de Acesso.-=- de nº, 46/1. |

78 - de autoria do Vereador Antonio Carlos Pagoto, solicitan=
do providências do Senhor Prefeito Municipal, no sentido de |

que seja determinado ao pessoal competente da Municipalidade, |

para que seja efetuado os serviços de limpeza sob toda a li-.
nha de alta-tensão da CESP, que passa pelo Jardim Bela Vista”
de nosso município.-- de n$.47/78 de autoria do Vereador anto
nio Carlos Pagoto - solicitando providências do Diretor do
SAAE (Serviço Autonomo de Água e Esgoto) de Cordeirópolis, so |

licitando do mesmo para que seja efetuada a imediata instala=
ção de rede de agua e esgoto no restante do Jardim Planalto
de nossa cidade.-- de nº,48/78 de autoria do Vereador Antonio
Carlos Pagoto - solicitando providências do Senhor Prefeito
Municipal, no sentido de que determine ao departamento compe=
tente da Municipalidade, para que sejam feitos reparos no
abrigo de onibus localizado no Bairro do Cascalho, neste Muni
cipioe-=- Todo o expediente, até aqui citado, receberam o com=
petente despacho e foram encaminhandos a Secretaria, para as
providências cabíveis. Do Executivo Municipal, deu entrada,
ainda, as seguintes proposições: Projeto de Lei n2.14/78= de
31 de julho de 1978 - que autoriza a Prefeitura Municipal de
Cordeirópolis, à celebrar convênio com o Departamento de Edi=
fícios e Obras Públicas, da Secretaria de Obras e do Meio Am=
biente do Estado de São Paulo, visando a construção de uma pon I

te sobre o córrego Quilombinho, na ligação com o Município de Ê
Limeira e dá outras providências. “Às Comissões da Casa, para
emitir pareceres"- foi o despacho da Mesa. -- Projeto de Lei.
nº,15/78 - de 31 de julho de 1978 - que institui a sexta-par= À

te dos vencimentos aos Funcionários Municipais. "Às Comissões |

da Casa, para emitirggá pareceres"- foi o despacho da Mesa. En |

cerrada a leitura do expediente, o Senhor Presidente, convi=" hi

dou os Senhores Vereadores, para se manifestarem a respeito.. |
do mesmo. Usa da palavra o Vergador Antonio Carlos Pagoto, na |

qualidadede membro das Comissões da Casa, para solicitar a |

colaboração dos demais, no sentido de que os pareceres fossem HI

emitidos ainda na presente sessão, Nada mais havendo a cons=

to)
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tar e não havendo mais Vereador que quisesse se manifestar a
respeito do expediente, O Senhor Presidente, suspende a pre-
sente Sessão Legislativa, para o intervalo regimental, que
antecede a ordem do dia. === Reaberta a Sessão, instala-se
de imediato a ORDEM DO DIA - para a deliberação da seguinte
matérias Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº.
14/78 - do Executivo Municipal - datado de 31 de julho|de
1978 - acompanhado dos pareceres favoráveis das Comissões
desta Casa - dispondo o referido projeto de lei, sobre a au-
torização, para a Prefeitura Municipal de jCordeirópolis cele-
brar convênio com o Departamento de Edifícios e Obras Públi-
cas, da Secretaria de Obras e do Meio Ambiente do Estado de|
São Paulo, visando a construção de uma ponte sobre o córrego
Quilombinho, na ligação com o Município de Limeina e dá ou-
tras providencias. Posto para discussão, nenhum Wereador quis
se manifestar a respeito. Colocado em votação
aprovado por unanimidade, sem debates. Naga a
constar, o Senhor Presidente, encerra a 9 i qsa-
se, em seguida, para a EXPLICAÇÃO PESSO
fazer uso da palavra, o Senhor Presidente,|dá por
os trabalhos legislativos da presente sessão, conh
Vereador Abilio Boteon, para desfraldar o Pavilhã
sendo saudado por todos os presentes.

ta

FEET

         
    
     

encerrado
idando o
Nacional,

determina |
            

  

      
    
       a lavratura da presente ata, para constlar dos jaboaos le

lativos do Município de Cordeirópolis. k/=/=/=/=//=/=/=/KA
=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=)=/=/=Ke/=/=/=/d[=/=/ ==[=/ 

MILTON ANTONIO VÍTTE
Presidente
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